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1. Legea nr. 319/2006  a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare, 
Capitolul IV- Obligațiile lucrătorilor, Capitolul VI, Secțiunea 2- Accidente de muncă;

2. Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare,
	TITLUL V Sanatatea si securitatea in munca, CAPITOLUL I,  Reguli generale, CAPITOLUL II Raspunderea disciplinara,  CAPITOLUL III Raspunderea patrimoniala;

3. Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare,

	CAPITOLUL II Obligatii privind apararea impotriva incendiilor SECTIUNEA 1 Obligatii generale, 
 SECTIUNEA a 2-a, Obligatiile consiliului local si ale primarului, SECTIUNEA a 6-a Obligatiile administratorului, conducatorului  institutiei, utilizatorului si salariatului;

4. Ordonanța de Urgentă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

Partea a III a, Administrația publică locală, Titlul I, Dispoziții generale, Principii specifice aplicabile administratiei publice locale; 
Partea a VI a  Statutul functionarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administratia publica si evidenta personalului platit din fonduri publice TITLUL I Dispozitii generale,  Principii aplicabile conduitei profesionale a functionarilor publici si personalului contractual din administratia publică;
Titlul III Personalul Contractual din autoritățile și instituțiile publice, Capitolul I Prevederi generale aplicabile personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice
 	CAPITOLUL III  Drepturi si obligatii ale personalului contractual din administratia publica, precum si raspunderea acestuia;
CAPITOLUL IV Incadrarea si promovarea personalului contractual;
CAPITOLUL V Managementul personalului contractual din administratia publica si gestiunea raporturilor juridice.
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